
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η πόλη της Λαµίας έχει την τιµή να φιλοξενήσει άλλη µια σπουδαία διοργάνωση 
πανελλήνιας εµβέλειας του αγωνιστικού προγράµµατος της Ελληνικής Σκακιστικής 
Οµοσπονδίας. Πρόκειται για  το 70ο Πανελλήνιο Ατοµικό Πρωτάθληµα  και το 43ο 
Πανελλήνιο Ατοµικό  Πρωτάθληµα Γυναικών, που θα φιλοξενηθούν  για πρώτη φορά 
στην πόλη µας, από τις 4 έως τις 12 ∆εκεµβρίου 2021,  σε αίθουσα του ξενοδοχείου 
Σαµαράς στην πλατεία ∆ιάκου. 

Ο ∆ήµος Λαµιέων, δίνοντας ιδιαίτερη έµφαση στα οφέλη από την καλλιέργεια του 
σώµατος και του πνεύµατος, υποστηρίζει δράσεις αθλητικού - πνευµατικού 
χαρακτήρα. Η διεξαγωγή  των προαναφερόµενων διοργανώσεων, όπου 
συµµετέχουν κορυφαίοι σκακιστές και σκακίστριες της χώρας συµβάλλει στην 
προβολή της περιοχής µας, που  θα  υποδεχθεί και θα φιλοξενήσει αθλητές, 
παράγοντες,  προπονητές, διαιτητές και φίλους τους αθλήµατος  από πολλές 
περιοχές της Ελλάδας. 

Ο ∆ήµος Λαµιέων ως συνδιοργανωτής των αγώνων. σε συνεργασία µε τα 
σκακιστικά σωµατεία της περιοχής µας (ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΑΜΙΑΣ, 
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΝΕΑΝΙΚΗ ΟΜΑ∆Α ΛΑΜΙΑΣ,  ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑ∆ΗΜΙΑ ΛΑΜΙΑΣ) και µε 
τις ∆ιευθύνσεις Α/θµιας και Β/θµιας Εκπαίδευσης, διοργανώνουν  παράλληλες  
εκδηλώσεις για την γνωριµία των δηµοτών  µας,  µε το άθληµα του Σκακιού. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ - ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ∆ΡΑΣΕΩΝ  

Τελετή έναρξης                 Σάββατο 4-12-2021   
                 Ώρα: 15:00, Ξενοδοχείο Σαµαράς 
. 



Χρόνος διεξαγωγής   
πρωταθλήµατος 

            Καθηµερινά από 4-12-2021 έως 12-12-2021  
             Ώρες: 16:00 - 22:00, Ξενοδοχείο Σαµαράς 

 Παράλληλες ∆ράσεις  - Στις κεντρικές πλατείες της πόλης θα υπάρχουν 
σκακιέρες, όπου οι δηµότες θα µπορούν να παίξουν 
ελεύθερα σκάκι µε την καθοδήγηση µελών των 
σκακιστικών συλλόγων   

- Σκακιστική εβδοµάδα στα Κ∆ΑΠ  του ∆ήµου µας µε 
χειροτεχνίες. 

- Σε συνεργασία µε την  Α/θµια & Β/θµια Εκπ/ση 
Φθιώτιδας επισκέψεις των µαθητών στην αίθουσα των 
σκακιστικών οµίλων, όπου τα µέλη τους θα κάνουν  
εκµάθηση σκακιού στους µαθητές  και στη συνέχεια θα 
παίζουν στην επιδαπέδια σκακιέρα στην πλατεία ∆ιάκου. 
Παράλληλα οι µαθητές µας θα λάβουν  µέρος σε 
καλλιτεχνικές δράσεις όπως  ζωγραφική και χειροτεχνία  
µε θέµα: ¨Το σκάκι µέσα από τα µάτια των παιδιών¨, που 
στόχο θα έχουν  την ανάδειξη της εικαστικής διάστασης 
του δηµοφιλούς πνευµατικού αθλήµατος. 

- Αγώνας Simultane* το Σάββατο 11 και την Κυριακή 12 
∆εκεµβρίου  από τις 10πµ. στην πλατεία Ελευθερίας 
 
*Simultane: Αγώνας ενός παίχτη µε πολλούς αντιπάλους  
ταυτόχρονα. 
  

Τελετή λήξης             Κυριακή 12-12-2021 
           Μετά την λήξη του τελικού, περίπου στις 21:00 

 

Σε όλη τη διάρκεια των αγώνων και των παράλληλων δράσεων θα εφαρµόζονται  
αυστηρά τα υγειονοµικά πρωτόκολλα.  

Καθ’ όλη τη διάρκεια του Πανελλήνιου Πρωταθλήµατος θα υπάρχει διαθέσιµη 
ζωντανή αναµετάδοση των αγώνων , από το www.chess24.com    και από το site του 
∆ήµου. 

 

 


